



郑州航空港经济综合实验区发展规划新闻发布会

全国首家航空港实验区亮相 新浪微博直播发布会全程

合作媒体：中原报业传媒集团

郑州航空港经济综合实验区发展规划新闻发布会今日举行

中原报业传媒集团派出15名全媒体记者全景式互动报道

本报官方微博全程直播

本报讯 3月7日,国务院印发《关于郑州航空港经济综合实验区发展规划(2013~2025年)的批复》,郑州航空港区成为全国首个航空港经济发展先行区。同月24日,“中国发展高层论坛2013——‘中原之夜’”,在世界五百强企业 and 河南省的精彩对视中,获国务院正式批复后郑州航空港区首次公开亮相。

宏观上,郑州航空港经济综合实验区将对带动中原经济区新型城镇化、工业化和农业现代化协调发展,促进中西部地区全方位扩大开放具有重要意义。

它将是一个以综合交通枢纽为依托,以高端制造业和现代服务业等产业为主体的航空经济聚集区,河南冀望实验区能带动其产业结构升级,发挥以富士康为代表的高端制造等优势产业,改变产业结构层次总体偏低的现状。

而对于生活在郑州乃至河南的普通老百姓来说,郑州航空港经济综合实验区将会如何改变我们的生活?

改变的可能是你的出行,譬如,2025年的一天,清早起床后,坐上市区通往机场的轻轨,几个小时到达世界的任意一个角落,学梁朝伟“喂鸽子”,或者是旅游。

也可能是你的生活方式,郑州航空港区拥有中西部地区第一个综合保税区,如今这里每天生产约22万部“苹果”手机,是世界上最大的智能手机生产基地。抑或是其他。

2013年4月3日上午9时30分,“郑州航空港经济综合实验区规划建设”新闻发布会将在国务院新闻办发布厅举行,届时,中原报业传媒集团旗下3家媒体:@郑州日报、@郑州晚报、@中原网,将在新浪微博的官方微博中全程直播发布会全程,带您眺望即将被改变的生活。

记者 王战龙

本报北京专电 今日上午10时,备受社会关注的郑州航空港经济综合实验区发展规划新闻发布会将在国务院新闻办发布厅举行,中原报业传媒集团届时将通过旗下的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报及“两报一网”官方微博等全媒体新闻传播形式对此次发布会进行全方位、立体式报道。

3月7日,国务院正式批复了《郑州航空港经济综合实验区发展规划(2013~2025年)》。这是全国首个上升为国家战略的航空港经济发展先行区。批复指出,“建设郑州航空港经济综合实验区,对于优化我国航空货运布局,推动航空港经济发展,带动中原经济区新型城镇化、工业化和农业现代化协调发展,促进中西部地区全方位扩大开放具有重要意义。”航空经济是以航空枢纽为依托,以现代综合交通运输体系为支撑,以提供高时效、高质量、高附加值产品和服务并参与国际市场分工为特征,吸引航空运输业、高端制造业和现代服务业集聚发展而形成的一种新的经济形态。

据悉,郑州航空港经济综合实验区发展规划新闻发布会将有60多家中外媒体参加。发布会议程主要有:国

家发改委有关负责同志重点介绍郑州航空港经济综合实验区规划编制情况,国家有关部门负责同志及河南省有关领导回答记者提问。

为全景式呈现规划内容,记录这一重大历史时刻,中原报业传媒集团派出强大阵容,成立“北京、郑州”特别报道组,抽调集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报及“两报一网”官方微博等媒体的15名全媒体记者,组成中原报业传媒集团全媒体新闻中心采访队伍。采取前后方联动、场内外协调、集团上下沟通等多种方式,使新闻报道通过“全媒体协作模式”,倾力为广大读者和网友奉上一道内容丰富、角度多样的全景式互动报道大餐,让广大郑州市民零距离感受现场。同时通过深度解读、专家访谈等形式,并利用网络传播面广的特点,报道郑州大地上的这一盛事,同时面向全国强力宣传郑州、推介郑州,增强郑州航空港经济综合实验区的凝聚力、影响力、辐射力、带动力和竞争力。

中原报业传媒集团全媒体新闻中心特派记者 孙高峰 王继兵 辛晓青 裴蕾 张翼飞



公开



掌控情绪 悦享生活

郑州移动全球通VIP大讲堂 《幸福你的心—情绪的力量》讲座

课程将于2013年4月6日下午15:00-17:00在中州皇冠假日酒店中原厅开讲

活动内容

全球通VIP讲堂《情绪的力量》,特邀著名萨提亚亲子婚恋专家、美国心理辅导学博士林文采,4月6日下午15:00-17:00中州皇冠假日酒店中原厅真情开讲。

参与方式

全球通客户发送“zzvip”至106583990808985, VIP客户扣减1500积分,普通客户扣减3000积分,即可兑换二维码入场券。全球通VIP讲堂,畅享积分新体验。

